
　質　問　項　目 ４　思う ３ そう思う２　そう思わない １　思わない 合計

1 207 228 69 15 519

2 326 141 36 16 519

3 261 202 51 5 519

4 196 216 97 10 519

5 282 151 66 20 519

6 142 182 143 52 519

7 197 160 114 48 519

8 241 204 52 22 519

9 166 189 120 44 519

10 336 132 36 15 519

11 375 86 33 25 519

12 311 149 51 8 519

13 262 195 57 5 519

14 275 154 68 22 519

15 354 120 32 13 519

16 359 131 26 3 519

17 61 21 2 1 85

※表の数は人数、割合は左縦軸

学校からの「お手紙（お知らせ）」をお家の人へ、わすれ
ずにわたしていますか。

家庭学習は欠かさずおこなっていますか。


授業は、よくわかりますか。


＜考察＞
 ・項目1、今年度重点的に取組んでいる「あいさつ」について、4，3の割合があ前年度と比して微増79%→84%(5%↑)
2，1の合計数は84人いることから、継続指導が必要である。学級の中でも常に意識させて取組みたい。
・項目2、「学校が楽しい」と答えた児童は全体の約90%、楽しくないと答えた児童が52名いる。各学年で分析し、いじめア
ンケートの確認や日々の見守り、支持的風土のある学級経営に努める。
・項目７，「何かあったら先生に相談することができる。」全体の68%が4，3、2，1が人数にして162人になる。この項目は
全項目の中でも2，1の割合が高かった。一方、項目10「いじめ」についての教師の関わりについては、児童は高く評価し
ている（90%）。些細なことでも教師に話ができるよう児童との信頼関係を高めることが重要である。
・項目16コロナ感染症について学校の対策については、保護者同様、児童についても94%の児童が意識して学校生活
を送っている。コロナ感染症はもちろんのこと、その他の病気、ケガにならないよう、健康安全を意識した指導を継続さ
せる。

（６年生のみ回答）小中一貫は今後に役立つと思いますか。

「です」「ます」や「さん」をつけるなどていねいなこど
ばづかいをしていますか。

将来の夢や希望をもっていますか。



何かあったら、先生に相談することができますか。

先生は、自分を理解し、よくほめてくれますか

学校では、手洗いや消毒などを行い、コロナ感染症に気を
付けて過ごしていますか。

令和２年度　学校評価　結果まとめ　　　　　城東小学校

学校でけがや事故がないように、安全に過ごしていますか。


学校は清掃がされていて、きれいですか。

早寝・早起き・朝ごはん等を守っていますか。


学習のきまりを守っていますか。
（聞く態度・姿勢・学習用具の準備など）

すすんであいさつをしていますか。


先生は、いじめなど困っていることを取り上げてくれますか。

授業で自分の考えをまとめたり、発表したりすることがよ
くありますか。

学校は楽しいですか。


令和2年度　学校全体児童アンケート集計（１２月） ５１９ 人　　※表の数字は人数　城東小学校
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